



参观周口华威民俗文化博物苑

小记者:王晨欢 证号:210707
周口作坊小学四(2)班

今天,在老师带领下,我们参观了周口华威民俗文化博物苑。之所以叫民俗博物苑,是因为这里收藏的都是与古时候普通百姓日常相关的物品。

走进博物苑,首先映入眼帘的是极富特色的建筑——青砖瓦房,被青苔布满的石板路,古老而陈旧的大铜钟……

正当我们欣赏着博物苑门口美景的时候,讲解员微笑着向我们走来。她先简单地自我介绍,然后就带着我们一起进入馆内参观。

首先我们参观了农耕馆,里

面展示了许多古时农民所用的工具。看着这里的农具,我不禁感叹:“古代的农民真有智慧!”

接下来我们又来到了华威学堂,讲解员向我们讲解了木版画、茶道的知识。

时间过得真快,今天的参观结束了,我们从古代又回到了现代。这次“穿越之旅”,让我学到了很多知识,发现了许多古时候普通百姓日常用品里的奥秘和智慧。原来,在没有手机、汽车的年代也很有趣!

(辅导老师:陈君 彭蝶)

假如我是一位计算机老师

小记者:吕东昊 证号:200162
周口经济开发区第一小学六(1)班

我的妈妈是一位老师,看到她每天奔波忙碌的身影,我会想:“假如我是一位老师,那我就做一位计算机老师,做一个与众不同的老师。”

在我的第一节计算机课上,我会用文言文进行自我介绍:“为师姓吕,名东昊,生于己丑年冬月,年十一有余……”用这样的开场白来认识我的学生,吸引他们的注意力。接下来,全班同学都要上台进行自我介绍,我借此来了解他们的个性。面对学生,我有时会很严厉,但有时也会很温柔,七分严厉,三分温柔吧!

关于课堂纪律,我会严格要求。前半节课用来学习知识,后半节课自由玩耍,若有人违反班规班纪,第一次点名提醒,第二次严厉批评,第三次就要停课三节。计算机教室

是我的“地盘”,同学们去计算机室时,不可以留下垃圾,否则,将被罚打扫计算机室的卫生一个月。我认为严格的纪律才是学习的保障。

在教学内容方面,我要从计算机基础知识入手,教同学们认识键盘、鼠标,教他们学打字,建文档,做幻灯片……只要认真学习了前半节课,后半节课还可以随便玩游戏,因为我知道,这才是同学们的最爱。

至于作业,绝对不能布置太多,我会让同学们把课堂笔记记在心中,抽出时间多动手练习就可以了。

我知道,每个老师的工作都不是我们想象的那么轻松,需要付出大量的心血,但我相信,做一名计算机老师,我能行!

(辅导老师:魏二霞)

秋天的田野

小记者:邵馨仪 证号:210663
周口奔腾小学五(4)班

我的老家有几十亩地,那里风景优美,春夏秋冬各有特色,但是我最爱的还是秋天的田野。

清晨,远处的小房屋上飘起几缕炊烟,一直飘到了田野上。这时的田野若隐若现,只闻得一阵阵混着泥土味的麦香,为田野增添了几分神秘的色彩。

中午,才能看到田野的全貌:一波波金色的麦浪翻滚着,好似一片汹涌波涛的大海。边缘有一排银杏树矗立着,就像一个个守

护边疆的战士。秋菊开了,红似火,粉如霞,白像雪。它们点缀在田野的周围,虽然不像牡丹那样富贵,不像桂花那样香气迷人,但是,菊花那朴素的气息让人神清气爽。

傍晚,田野里传来了阵阵虫鸣,迎面吹着微风,田野又若隐若现了。

秋天的田野真美啊!我爱秋天的田野。

(辅导老师:张雪花)

如果我是班主任

小记者:杨宝悦 证号:200158
周口经济开发区第一小学六(1)班

如果我是一位班主任老师,我首先会关注学生的身心健康,多和同学们沟通交流,让他们在身心健康的前提下,开心快乐地成长。

如果我是一位班主任老师,我会努力学习专业知识,力争使我的课堂生动有趣,不呆板;让我的学生以天空、草地为友,以花草虫鸟为伴,让他们在多年以后,回忆起这段童年时光时,不只有简单机械的学习。我会带领他们了解书本上没有的知识,领悟生活中方方面面的道理。我希望我教过的学生,将来成为各行各业的佼佼者。

如果我是一位班主任老师,我会对工作严肃认真,不

会让我的课堂和班级纪律混乱不堪,我会让我的班级每周都赢得学习红旗、纪律红旗、卫生红旗……

如果我是一位班主任老师,春天,我会带领学生到草地上观察小草发芽;夏天,我会带领学生到河边的柳树下乘凉;秋天,我会带着他们去田野里捉蚂蚱;冬天,我会带领他们到雪地里堆雪人……放长假之前,我还要举办一场大型文艺活动,让学生发挥自己的才能。

总而言之,我要努力让学生的童年过得快乐,也许我的工作繁忙劳累,但我认为,这是一项有意义的工作!

(辅导老师:魏二霞)

云朵王国

小记者:戚汐瑶 证号:211001
周口闫庄小学二(2)班

我想修剪天上的云朵
把它变成甜甜的棒棒糖
送给我的朋友们
我想修剪天上的云朵
把它变成红色的连衣裙
穿在身上转圈圈

我想修剪天上的云朵
把它变成彩色的小心心
送给爸爸和妈妈
代表我一直爱着他们
他们也一直爱着我